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PRIJIMACI ZKOUSKY VSE 02

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu realnou funkci jedné redlné proménné. (2) Z uvedenych odpovédi je pravé
jedna spravna. (3) Piiklady 1-10 jsou hodnoceny 5 body. (4) P#iklady 11-15 jsou hodnoceny 10 body.

je rovno ¢islu: a) 2, b) 1, ¢) 0, d) — 1, e) jiny vysledek

1. Cl,Slo |095 %

2. Mnozina viech realnych &isel, pro ktera plati log, (x—2)<0 , je rovna mnozin&: a) (2;3),b) (2;), c) (3;%0),
7

d) (4;0), e) jiny vysledek

3. Smérnice piimky p : x =1 —-6t, y = 3+ 5t, kde t € R, je rovna &islu: a) —% , b) % C) g d) —g, e) jiny vysledek

4. Mnozina viech realnych &isel, pro ktera plati 6iX+6 >0, je rovna mnoziné: a) &, b) (—o0;0), ¢) (0;0),

d) (—0;0), e) jiny vysledek

N 28 27 . 27 28 27 28 .
5. Cislo - je rovno ¢&islu: a) , b) , C) ,d) , €) jiny vysledek
25 25 23 24 24 26

6. Pocet vech realnych ieseni rovnice X’ +6|X|—16 =0 je roven ¢islu: a) 0, b) 4, c) 3, d) 2, e) jiny vysledek

7. Je-li sina:\/z a ae( j pak tga je ¢islo: a) \/7 b) \/7 \/7 d) \/7 e) jiny vysledek

8. V aritmetické posloupnosti je a; = 10 a a 1, = 28. Pak sedmy ¢len této posloupnosti je roven ¢islu: a) 17, b) 18, ¢) 19,
d) 20, e) jiny vysledek

9. Reélné &islo ¢, pro které plati log, 2 = -5, je rovno ¢islu:

a)c=2,b)c=\/§,c)c=%,d)c= e) jiny vysledek
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\/E l

10. Realna ¢ast komplexniho ¢isla g j jerovnacislu:a)-1,b) 1, c) -2, d) e)jiny vysledek
+4i

11. Poget viech x e (0;37z> , pro ktera plati cos 2x+~/3c0sx=2, je roven ¢islu: a) 4, b) 3, c) 2, d) 1, e) jiny vysledek

12. UvaZujme funkci f definovanou piedpisem f ( Iog( _| — |] Defini¢ni obor této funkce (tj. mnoZina viech

x € R takovych, Ze f(x) € R) je roven mnoZing a) (—oo;—l)u(S;oo) . b) (—o0;1)U(5;0), ¢)(1;5), d) (-15), e) jiny
vysledek

2y

41
13. Imaginéarni ¢ast komplexniho ¢isla (—%H%J jerovna ¢islu:a) 0,b) —,¢c) —— d) —, e) jiny vysledek

14. MnoZina viech realnych ¢isel, pro které plati ‘11X —6‘ <5, je rovna mnozing: a) (—oo;l), b) (—1;0) ,

0) (0;1), d) (L), €) jiny vysledek

15. Obecnou rovnici piimky, ktera prochazi stredy kruznic k; a ko,
ky:x2+y?+8x—14y +49 =0, k, : xX* + y* + 12x +16y + 91 = 0, Ize napsat ve tvaru: a) 15x — 2y + 74 =0,
b) 156x + 2y + 46 =0, ¢) 2x — 15y — 113 =0, d) 2x + 15y — 97 = 0, €) jiny vysledek

Dalsi materiély k pripravé naleznete na nasSich webovych strankéch
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